

法国总统座驾DS6 齐鲁车展首选SUV

法国总统座驾品牌DS去年9月份推出了首款SUV DS6，指导价：19.39万-30.19万元，短时间内在业内权威媒体上的广大车主口碑测评中，以综合得分4.85分的高分遥遥领先同级别各车型，更令人震惊的是评测八项指数全部进入前三。其中油耗、外观、内饰、舒适度以及性价比等五项指数更是全部名列第一！车展期间，作为DS济南唯一授权4S店，DS济南大友旗舰店更是为济南车友朋友们奉上震撼钜惠，全系现车充足，DS5 DS5LS超低价抢购，车展期间到店订车更是独享3000元礼包！

DS 6是DS品牌首款豪华SUV，融野性与优雅于一体，是一款完美满足新锐消费者需求的全型、全速、全智能SUV，让我们一起看一下颜值高、实力强的DS6的自白：

我的THP发动机，连续8年蝉联国际发动机大奖！

搭载与宝马共同研发的THP200双涡流涡轮增压发动机，并连续八年获得国际发动机大奖的1.6THP发动机，其中DS品牌专属的发动机THP200最高输出功率可达200马力，最大扭矩为275N.m，动力性能与主流2.8T发动机相当；

我的环保动力，让我拥有1.6排量的油耗，2.8排量的动力！

THP160发动机百公里综合油耗6.7L，THP200发动机7.4L

我源自巴黎，我对车内空气质量要求也是巴黎标准！

从全车食品级材质环保无沥青阻尼片的选材，到车内AQS空气质量控制系统以及空气净化器带离子发生功能，为你营造一个“天然氧吧”。

在我眼里，拿路况当借口都不

配当SUV。

Grip Control多路况适应系统，精准电子控制轮胎附着力及车辆牵引力，完美适应雪地、泥地与沙地，路况多变唯从容不变。

我精湛豪华的驾乘座舱，让你无法拒绝！

DS6车内装饰大量采用NAPPA+Semi Aniline顶级豪华真皮、实木木料和金属等丰富珍贵材质，方向盘、仪表台及门护板等部位均采用全真皮包裹，并采用对皮质和工艺水平要

求较高的法式双缝线工艺，缝制出独具匠心的“表链”式座椅设计，手能触及之地，均为至臻越级选材。被顶级的内饰包围，状态自然放松。现在，只需要打开音乐，播放一段能勾起两人美好回忆的旋律，DS 6凭借良好的隔音效果，结合天龙音响十个扬声器的立体环绕音效，浪漫如期而至，剩下



的就是你的浓情蜜语！

DS6开启您的浪漫生活，选SUV就选DS6！DS济南大友旗舰店期待您的莅临驾乘体验

1.车展期间现车充足，震撼钜惠来袭！到店礼、试驾礼、订车礼、交车礼！豪礼不断！

2..分期购车、二手车置换更是优惠不停！

3.售后VIP充值卡优惠促销中。

法国总统座驾DS济南唯一授权4S店——

DS济南大友旗舰店

品鉴热线:8328 5555

服务热线:服务热线: 8796 6555

济南市二环南路8296号(济南大学南邻)

齐鲁车展 雪佛兰橙色风暴来“报酬”

心有0息 “贷”你出游

今年1月，山东汽车圈发生了一件大事：雪佛兰山东区城市占率再创新高，高达7.3%，这意味着100位买车车主中，就有7位是雪佛兰车主；7.3%这个数字也意味着，消费者对雪佛兰的认可和选择，甚至已然远超很多德日等汽车品牌，强势成为山东汽车市场的强势主流品牌。

所谓“君子报酬”，十年不晚，雪佛兰中国十周年，春季再献礼！春光大好，去济南车展拿着雪佛兰的“报酬”，0利息“贷”出游吧！

春季

看“出游之最”花落谁家

春光旖旎，出游阖家欢自然少不了一个经济实惠的载体。雪佛兰“贷”你出游季中，“出游之最”百花齐放。

作为低油耗、低排放的赛欧3，自然荣获“出游之省”桂冠，不愧对上市13天就创下每90秒卖一辆车的好成绩；“出游之趣”非科鲁兹莫属，底牌扎实，操控灵活，为您带来真正驾驶乐趣，其新科鲁兹在《最强大脑》中的完美改装，更是中级车中的操控王；小型SUV，一车多用出行无忧，被誉为“出游之灵”的创酷，就是城市的良驹，野外的精灵……

如此多的“出游之最”，是雪佛兰热爱十年为各位车主精心安排的购车选择，择一爱驾，车载家人与欢笑，幸福出游吧！

雪佛兰十年

给你“君子报酬”了

恰逢雪佛兰十周年，雪佛兰为

大家送出春季大礼，推出多重0利息贷款购车政策，就这是任性，大好春光，“贷”你出游！在齐鲁车展上，雪佛兰全系车均有钜惠！其中，赛欧3，首付30%，18个月0利息，外加3000元国家节能补贴；科鲁兹全系均有优惠，其中新科鲁兹8万定额贷，24个月0利息，城市阳光SUV创酷，6万定额贷，24个月0利息……

心动不动？购车好时机，雪佛兰济南车展“贷”给您！

车展橙色心意

心有0息“贷”你走

话说雪佛兰热爱十年，全车系钜惠还不够，任性继续。据悉，济南车展购车享受超值延保套餐，购车送1年 延保，带给客户安全与放



心。此外，据了解，雪佛兰将在车展上举行大黄蜂表演，每场互动问答，选择2名客户与大黄蜂亲密接触，合

影留念，配上魅力四射的车模，外加热辣舞蹈表演，真可谓百般红紫都车展，真是让人迫不及待！（文峰）

增配不增价

全新爱丽舍质尚版诚意打动85后

“长江后浪推前浪，前浪死在沙滩上”。一不小心，90后开始抢滩登陆，70后成为妹子口中的“大叔”，而活跃在舞台中央的，是即将三十而立的85后，他们也成为众多中级车抢夺的消费生力军。年轻化大潮是如此汹涌，一款产品要想勇立潮头，抓住85后的心是绕不过去的课题。两年前，“爱家好男人”们说，我们要一款“品质高、空间大、配置全”的车，全新爱丽舍横空出世，三个月就实现月销过万；今天，85后“爱家好男人”们说，我们不仅要品质，还要有科技感、颜值高、增配不增价，全新爱丽舍质尚版出现了，内外兼修，以诚意换回了消费者的纷纷解囊。

科技感爆表，“duang”后备厢就开了

在这个iwatch、谷歌眼镜、无人驾驶汽车不断夺人眼球的时代，没点科技化配置你怎么好意思说是卖给年轻人的车呢？全新爱丽舍质尚版配备了智能感应开启行李厢。“duang”的一下，后备厢就开了，很有科技感有没有？

一般我们在购物后想要开启行李箱时，通常会双手拿满东西站在车前，同时窘迫地在包里寻找钥匙。而全新爱丽舍质尚版完全避免了这种尴尬时刻的出现。在后保险杠下方移动脚部即可通过传感器开启尾门。看着旁边“大叔”怀抱满满还得找钥匙不由得内心暗爽是不是？你是不是很想甩给他一句：“科技改变生活”？

其实不光科技改变生活，真正为消费者着想的车型，一点小的设计改变也能大大提升用车体验。年轻人手上谁没有几张卡，临时起意购个物，发现没带会员卡，纠结于95折的优惠值不值得回去取一趟？车都开进加油站了，才想起来加油卡在之前穿过的衣服里忘了拿出来？已经为消费者设计了26处储物空间的全新爱丽舍洞察到了消费者的新需求，质尚版特别优配备了极具实用价值的多功能卡片槽，将常用卡放置在车里，“妈妈再也不用担心我出门忘了带卡了”。



感你也得先有时尚的外观才能吸引我去关注你的内涵。“小鲜肉”频出的市场中，全新爱丽舍质尚版走起运动风，分分钟减龄，吸睛指数五颗星。

为了迎合更年轻的消费者的审美趣味，全新爱丽舍质尚版配备了运动尾翼。作为WTCC冠军战车，全新爱丽舍的运动基因是写在骨子里的，加上运动尾翼之后毫无违和，反而完美地修饰了流线型车体，再配上精致的镀铬运动尾管，运动而性感的臀部回头率飙升有没有？

与外观的变化相对应，全新爱丽舍内饰中控面板、车门处等处增加了仿碳纤维配饰。得益于设计师的巧妙设计，这些小变化不但不突兀，反而改变了整体风格，一秒变年轻。

增配不增价，诚意值千金

全新爱丽舍质尚版一经推出，其时尚、年轻、活力的全新形象就吸引了众多消费者的关注。然而，生活压力如此之大，三十而立三十难立，85后也得考量预算呢。全新爱丽舍质尚版虽然凭借以上诸多变化带给消费者生活品质的极大提升，在价格方面却采取了“增配不增价”的策略。从全新爱丽舍质尚版的“增”与“不增”，我们看到了其争取年轻消费者的决心。消费者从来都是用脚投票的，质尚版推出之后，全国各地东风雪铁龙4S激增的围观尾随群众可以看出这款车的成功，我们相信，全新爱丽舍未来一定会有一个更加亮眼的成绩单。全新爱丽舍官方微信二维码，欢迎扫描关注

大大有为

上汽大通G10 丰富配置 尽显全领域实力 畅行天下

ZF 6速变速箱
百公里加速
10秒
2.0TGDI高性能发动机
最大功率225kW

PEPS无钥匙进入系统
一键启动

ESP 9.1电子稳定辅助系统
多媒体触控屏

超大行李空间
胎压监测系统
三片式全景天窗
全息倒车影像

2014年APEC
工商领导人峰会官方指定用车

上汽大通全领域MPV G10，凭借宽适空间，融汇众多配置。无论动力、科技、还是空间，都尽显全面性能。

国宾品质 上汽智造

24小时贵宾专线：**400-081-2011**

www.saicmaxus.com

G10 全领域 MPV

13.38-26.98万元

- 大动力
- 大空间
- 大科技

- 2.0T缸内直喷涡轮增压发动机
- 2.4L节能环保发动机
- ZF 6速手自一体变速箱
- 第二排最大间距1070mm
- 7-9座灵活多变
- 行李箱最大空间2500L
- 一体化车身设计
- Layer Build双层焊接技术
- 博世最新一代ESP 9.1电子稳定辅助系统

24小时贵宾专线：**0531-55567616**

山东万华 山东万华(济南店) 山东国铁

400 076 2011 0531-58590567

(经销商排序不分先后)